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1. A partir de les fotografies segients:

a) Identifiqueu a quin tipus de paisatge vegetal espanyol corresponen.

b) Expliqueu-ne de dos les caracteristiques de la vegetacié i els factors condicionants
d’aquests paisatges.

Valor de la pregunta: 3,33 punts.

1. A partir de las siguientes fotografias:

a) ldentifique a qué tipo de paisaje vegetales espafioles corresponden

b) Explique, de dos de ellos, las caracteristicas de la vegetacion y los factores
condicionantes de dichos paisajes.

Valor de la pregunta: 3,33 puntos.




2. La seguent figura cartografica de [I’Institut Geografic Nacional representa
I’escolament total mitja anual a Espanya. A partir d’aquesta:

a) Indiqueu les caracteristiques dels rius que desemboquen en el vessant cantabric,
atlantic i mediterrani (sense considerar el riu Ebre).

b) Assenyaleu quins rius tenen la desembocadura en els punts numerats en el mapa.
Valor de la pregunta: 3,33 punts.

2. La siguiente figura cartografica del Instituto Geografico Nacional representa la
escorrentia total media anual en Espafia. A partir de ella:

a) Indique las caracteristicas de los rios que desembocan en la vertiente cantabrica, en la
vertiente atlantica y en la vertiente mediterranea (sin considerar el rio Ebro).

b) Sefiale qué rios tienen la desembocadura en los puntos numerados en el mapa.

Valor de la pregunta: 3,33 puntos.
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Segon bloc: Geografia Humana i Economica/
Segundo bloque: Geografia humana y econémica

3. Amb les seguents dades de la poblacié espanyola dels anys 1900 i 2021:

ESPANYA 1900
POBLACIO TOTAL 18.830.649
NAIXEMENTS 627.448
DEFUNCIONS 536.716
ESPANYA 2021
POBLACIO TOTAL 47.615.034
NAIXEMENTS 337.380
DEFUNCIONS 450.774

Font: Institut Nacional d’Estadistica (INE)

a) Indiqueu la férmula i calculeu les taxes de natalitat i mortalitat a Espanya en
1900 i 2021.

b) Expliqueu les diferéncies entre el regim demografic antic i modern.

Valor de la pregunta: 3,33 punts.

3. Con los siguientes datos de la poblacion espafiola de los afios 1900 y 2021:

ESPANA 1900
POBLACION TOTAL 18.830.649
NACIMIENTOS 627.448
DEFUNCIONES 536.716
ESPANA 2021
POBLACION TOTAL 47.615.034
NACIMIENTOS 337.380
DEFUNCIONES 450.774

Fuente: Instituto Nacional de Estadistica (INE)

a) Indique la férmula y calcule las tasas de natalidad y mortalidad en Espafia en 1900 y
2021.

b) Explique las diferencias entre el régimen demografico antiguo y el moderno.

Valor de la pregunta: 3,33 puntos.




4. Comenteu la piramide de poblacié d’Espanya de 2021, representada en el grafic
seguent, fent referéncia a 1’estructura per sexe i edat i als successos demografics; i
analitzeu les conseqiiéncies demografiques, socials i economiques de I’envelliment de la
poblacio espanyola.

Valor de la pregunta: 3,33 punts.

4. Comente la piramide de poblacion de Espafia de 2021, representada en el siguiente
gréafico, haciendo referencia a la estructura por sexo y edad y a los sucesos
demograficos; y analice las consecuencias demogréficas, sociales y econdémicas del
envejecimiento de la poblacion espafiola.

Valor de la pregunta: 3,33 puntos.
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